MareMaTHKA
npenoaaBatelb Jlasernosa JII.
( anpec dawidowa. liubov @yandex.ru)

I'pynna Ne 3«IloBap.KoHauTED»

TEMA: PellieHre ypaBHEHUN Pa3iokKEHUEM Ha MHOXUTEIU U
3aMEHOM MIEPEMEHHOTO. (2 vaca)

O6pazen: 192 x- Igx?+1=0 3ameHMM [JaHHOE ypaBHEHHE HA PABHOCUIILHOE C
yuéToM cBoiicTs norapupmos 192 x- 2lgx+1=0 cuenaem 3ameny t= Igx

Toraa nonyuum ypasaenune t2-2t+1=0. Kopens ypasuenns t=1 .Bepuémcs k
crapoii mepemennoin  Igx=1; x=10

1. log 2 x-+0,5l0gs X-1,5=0

log 52 X-+logs x=2

log 3% X~ 2logs X-3=0

log 32 x-=4 -3log, X

3log 42 (x-1)-10log4 (x-1)+3 =0
0,5 lg? 2x-1)=1-0,5 Ig(x-9)

o0k W

Oo6pazer: 9% -8-:3* -9=0 3amenuM maHHOE ypaBHEHHE HA PABHOCUJIBLHOE C YIETOM
CBOMCTB creneneii : 32%-8-3* -9=0 cnenaem 3ameny 3*=t Torma moayuum
ypasHenue t2-8t-9=0. Kopuu ypaBnenus ;=9 t,=-2.Bepuémcs k cTapoii
nepemenHot 3*=9; x=2 3*=-1. JlaHHOE ypaBHEHHE HE UMEET PEIICHHSI.

36* -4-6* -12=0
100* -11-10% +10=0
49% -8 7% -+7=0

4% -2x+1.8=0

3x +3%% =12

(0,2 +(0,2)* =4,96

ok whE



